



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

ESTADO DE SÃO PAULO

RETIFICAÇÃO Nº 02

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2024

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público que Retifica o Edital nº 01/2024, conforme estabelecido a seguir:

NO ANEXO I – ATRIBUIÇÕES BÁSICAS DOS CARGOS

EXCLUA-SE:

Atribuição Básica do Cargo de Agente de Proteção e Defesa Civil.

NO ANEXO II – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DOS CARGOS

EXCLUA-SE:

O Conteúdo Programático do Cargo de Agente de Proteção e Defesa Civil.

NO ANEXO II – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DOS CARGOS

LEIA-SE COMO CONSTA E NÃO COMO CONSTOU:

CARGO DE OPERADOR DE MÁQUINAS

“LÍNGUA PORTUGUESA:

Compreensão de textos. Ortografia. Plural de substantivos e adjetivos. Conjugação de verbos. Concordância entre adjetivo e substantivo e entre o verbo e seu sujeito. Confronto e reconhecimento de frases corretas e incorretas. Pontuação. Separação silábica. Acentuação.”

Permanecem inalterados os demais itens do referido edital.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente Retificação.

Porto Ferreira, 27 de fevereiro de 2024.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA/SP

REALIZAÇÃO:

